
 

 

                                                                                

Прес-реліз 

Негайне повідомлення! 

 Видано: ЗАТ «Малев» Угорські Авіалінії 

 Будапешт, 3 лютого 2012 року  

Подальша інформація:  

Рона Марта, комунікаційний директор– мобільний тел.: +3670/314-3245 – E-mail: rona.marta@malev.hu 

 

3 лютого 2012 року о 06:00 годині (за місцевим часом) 

зупинилась діяльність «МАЛЕВ»  

На підставі свого рішення, Дирекція, з метою мінімалізації шкоди, 

надає розпорядження про припинення постійної діяльності 

угорської національної авіакомпанії. Згідно вищенаведеного, з 06:00 

години ранку 3 лютого, після 66 років практично безперервної 

діяльності, літаки «МАЛЕВ» не піднімаються у небо. 

 
„На жаль, трапилось те, чого ми найбільше боялись, і задля уникнення чого ми зробили 
все. Хоча до останніх днів ще була надія на продовження експлуатації, і довіра пасажирів 
була незламною, але під впливом інформації, яка з’явилась протягом останніх днів, 
партнери з обслуговування втратили довіру, і з одного дня на інший почали просити 
попередню оплату за надавані ними послуги. Цей факт такою мірою пришвидшив витік 
коштів, що на сьогодні ситуація авіакомпанії вже стала унеможливленою. Відомо й те, 
що власник, навіть при наявності якнайкращих намірів, після засуджуючого рішення ЄС 
не може забезпечувати подальших матеріальних джерел для діяльності. Беручи до 
уваги все вищенаведене, Дирекція прийняла рішення про припинення постійної 
діяльності угорської національної авіакомпанії. Ми просимо вибачення у всіх наших 
пасажирів” – заявив генеральний директор Лорант Лімбурґер.  
 
Співробітники по роботі з клієнтами інформують пасажирів авіакомпанії (за 
наступними номерами телефонів, з Угорщини: 06-40-21-21-21, з-за кордону: +361-802-
11-11) про те, як вони можуть добратись до свого пункту призначення, а також про те,  
які можливості вони мають щодо компенсації збитків. 
 
Коло пасажирів, які мають право на перебронювання 
 
Згідно урядового розпорядження, яке набрало чинності 31 січня, надання допомоги 
може забезпечуватись для тих пасажирів, які придбали свій дійсний квиток до дня 
зупинення діяльності ЗАТ «Малев», і квиток яких забезпечує для них право на подорож 
рейсом «Малев» у день зупинки або протягом трьох календарних днів після нього. 
Також для тих, хто в день зупинки «Малев», або попередньо вже відбули до пункту 
призначення, і на зворотній шлях мають дійсний квиток на рейси «Малев» не пізніше, 
ніж на 29 лютого 2012 року. Щодо доправлення до свого пункту призначення для тих, 
хто має на це право, «Малев» надає допомогу у перебронюванні наявних квитків на 
інші рейси, або забезпеченні користування іншими засобами пересування.
 


